

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Красные нити судеб

Мужчина и женщина сидят за столом в Кафе. Их разговоры никто не слышит, их никто не видит.

— Мрачно и грустно мне и даже танцы сфер не веселят меня.

— Тогда давайте сыграем мой господин.

— А что сыграем душенька моя.

— Тебе понравится это называться переплетение всего плюс секс и насилие, глупость и интриги.

— Хм соглашаться на твою игру это то же самое что подписывать контракт с сатаной.

— Не бойся бессмертный, игра тебя не заденет мы будем играть фишками.

Квартира Олега

День начинался как обычно, пока мне не позвонил мой друг. Он объяснил, что слегка пригубил и вышел во двор за сливками завел машину и как на беду попался патруль, ппс который искал точно такую же машину, плюс к этому от него пахло коньяком.

Друг: — Олег выручай заедь на Краснофлотскую 14, в отделение. Я тебе дам ключи. Там у меня срочное дело давай не могу по телефону.

Тяжело вздохнув, я собрал вещи и приехал в отделение, поговорив с дежурным, я выяснил, что он буянил и кричал, что ему срочно надо домой.

И его определили, как хулигана на пятнадцать суток я сказал, что срочно нужны его ключи, так как он забыл выключить кран.

Сержант подвел меня к обезьяннику.

Сержант: — Это ваш друг господин Журавлев.

Друг: — Да это он отдайте ему ключи. Срочно только.

Олег: — А может быть мы договоримся за 5 к выпустить его или десятку.

Сержант: — Не положено он, пьяный буянил, одному нашему порвал погон, Семен сказал пускай просидит протрезвиться. А вы забирайте ключи и идите.

Я взял ключи поговорил, с другом он мне дал через решетку маленький ключик сказал, что от ванной.

Квартира Журавлева. Ира 24 года.

Слегка выпив, мы с моим дорогим парнем решили добавить нашим отношениям пикантности решив смешать шибари с элементами бдсм на нашей кровати.

Я одела, шелковые трусики прорезью, черные чулки. Мои руки были привязаны слегка, что бы, они не затекли, мягкими наручниками к перилам дубовой кровати и ноги тоже. Я была распята, и попыталась освободиться, ничего не получилось. Я сказала, что не хватает повязки, кляпа, и сливок. Он одел на меня повязку, и кляп и сказал, что скоро будет.

Прошло наверно минут десять, пыталась освободиться раз десять наверно.

Машина Олега. Олег 25.

Я решил, что нужна поддержка, если квартиру затопит и решил взять с собой Мишу, позвонив ему, я сказав, что приготовил сюрприз я забрал его по дороге к дому

Высадив его во дворе, я решил купить, тряпки, ведра я дал ему ключи назвал номер квартиры и сказал бегом.

Квартира Журавлева Миша 19 лет.

Не знаю, что приготовил Олег, но выдумщиком он был редкостным, мы познакомились, в армии вместе ляжку тянули, он мне после службы в работе помог. Девочек мы с ним вместе цепляли ни че так чел.

Я вышел из машины, поднялся, на лифте открыл дверь. И увидел что от зала до комнаты все усыпано лепестками. Я зашел в неё и увидел красивую спальню, словно в борделе и привязанную к кровати красивую женщину, на столе рядом с кроватью вино, шампанское, закуски пачка презервативов вибраторы, плетки.

Женщина, услышав мои шаги, сладко извивалась, и стонала. Вот он сюрприз то пришла смс от Олега. — « Как дела?» Я написал, зашибись все отлично, он ответил скоро буду.

Квартира Журавлева. Ира 24 года.

Он пришел, десять блин минут за сливками ходил. Я начала извиваться он начал раздеваться, судя по звуку.

И вдруг он прыгнул в кровать, обнял меня и почувствовала член он был крупнее чем раньше и тело тоще и мускулистее. Это был не Журавлев я попыталась закричать или вырваться

Он вошел в меня его член был больше члена моего парня, мне с непривычки стало больно. Он начал меня ебать, сильно приговаривая.

— На ссука, получи шлюха, хороший блин подарок мне друг устроил не бойся он тоже приедет.

Вот и его сюрприз, он видимо захотел, что б я ему изменила, ну ладно я оторвусь, на славу.

Квартира Журавлева. Олег 24.

Я вошел в квартиру и немного оробел. Я увидел как голую девушку в чулках и туфлях, которая делала, минет Мише. Я спросил вы кто? На что она оторвалась, от своего занятия сказала мне.

Ира: — Я шлюшка, иди ко мне

Миха: — Я как её снял Журавль, привязал и как сюрприз нам оставил, ты ж в курсе.

Я быстро сообразил, что к чему, Журавлев снял шлюху, решил поиграть БДСМ, а потом ушел еще за водкой для храбрости наверно, но тут его повязали менты. Так как он был, стеснительным он мне ни чего не объяснил и дал в зубы ключи.

Я быстро дал звидюлин бухому Мише, и резко попросил её собраться.

Миху я выкинул в подъезд, на шлюху, одел её пальто и сумочку спросил её адрес и доставил до дома.

Квартира Веры Михайловны Матери Иры 60 лет.

Раздался звонок в дверь, мужчина с тяжелым голосом попросил открыть дверь. Открыв дверь я увидела мою Ирочку которая вырывалась из его рук, она была в одних чулках, туфлях и пальто к тому же пьяная он её втолкнул в квартиру и испарился.

Машина Олега. Олег 25.

— Алё скотина ты где.

— На работе я сколько тебе повторять.

— Врешь тварь тебя, Вера видела в машине с голой блядью.

— Где она меня видела?

— В пробке видела, ты короче попал, я все твои вещи выкинула с балкона.

Подъезд Журавлева утро Миша 19 лет.

Я хде что было то, пить надо меньше помню в борделе пил с Олегом а где я очнулся то а где деньги телефон. Ни, хрена не помню. А ты кто мужик кто?

- Я Трикстер автор.
- Кто
- Ты мужик спи, щас ппс тебя заберет и все станет запутаннее и интереснее чем вчера.